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Nejlepší z nejlepších! Na bedně vítězů se umístil Prokop Voleník, tiskový mluvčí ZZS
Ústeckého kraje, který získal ve finálovém hodnocení oborové ceny Mluvčí roku 2024
úžasné 3. místo v kategorii Mluvčí roku veřejného a neziskového sektoru.

„Velké poděkování patří především kolegům z médií za mojí nominaci. Již samotné umístění mezi
TOP 5 nejlepších mluvčí je úžasné a třetí místo je ohromný úspěch, protože konkurence špičkových
profesionálů je v našem mediálním světě velmi vysoká,“ říká ke svému úspěchu Prokop Voleník.

Vysoká profesionalita a pracovní nasazení řadí Prokopa Voleníka dle hodnocení odborníků
z prostředí médií mezi nejlepší komunikátory v České republice. Tato prestižní ocenění
jsou každoročně udělována profesionálům a PR týmům, kteří díky své efektivní komunikaci
přispívají k budování pozitivní reputace organizací a značek. Do letošního hodnocení se
zapojila porota složená z 21 zkušených novinářů a odborníků na public relations a
komunikaci.

Asociace strategické komunikace a vztahů s veřejností (dříve PR Klub), oznámila finalisty oborové
ceny Mluvčí roku 2024. Porota z více než dvě stě nominací vybrala nejlepší komunikátory z České
republiky, kteří postoupili do závěrečného kola hodnocení. Vítězové získali titul v kategoriích Mluvčí
roku veřejného a neziskového sektoru, Mluvčí roku soukromého sektoru a PR tým roku. Slavnostní
vyhlášení se konalo ve čtvrtek 23. ledna 2025 opět v pražském Stages Hotel Prague.

ASCOPA každoročně oceňuje osobnosti a týmy, které na poli komunikace pracují s maximální
profesionalitou, transparentností, proaktivitou a v souladu s etickými principy profese. „Význam role
komunikátorů stále roste, protože vyžaduje široké spektrum znalostí, dovedností a strategický
přístup,“ říká Pavel Vlček, předseda Výkonného výboru ASCOPA, a zdůrazňuje, že jde o klíčovou
pozici s výrazným vlivem na reputaci organizace či značky. doplňuje.
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